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Bakalářská práce je psána česky, jejím cílem bylo zpracování ucelené informace o 

vybraných turisticky zajímavých místech Středočeského kraje a o jejich připravenosti na 

rusky mluvící turisty. Na počátku posluchačka stanovila 5 hypotéz, jejichž pravdivost pak 

vyhodnotila ve 4. kapitole. Tato bakalářská práce se skládá ze 4 kapitol, z nichž stěžejní a 

nejobjemnější je kapitola 3. charakterizující atraktivní místa v jednotlivých okresech 

Středočeského kraje. Posluchačka zvolila a dodržela jednotnou úpravu – každému místu je 

věnována 1 strana a výklad je doplněn vždy 1 fotografií, přičemž fotografie posluchačka 

v naprosté většině případů pořídila sama. Poslední kapitola je věnována zpracování dat 

z dotazníku zaměřeného na připravenost 50 vybraných zajímavých památek na rusky mluvící 

turisty, který posluchačka sama sestavila a zadala. Výsledky takto provedeného průzkumu 

jsou zpracovány i formou přehledných grafů. Součástí práce jsou přílohy tematicky 

bezprostředně spjaté s bakalářskou prací. 

Z celé bakalářské práce je patrné nadšení a velké osobní zaujetí, autorka jí věnovala 

maximum času, úsilí a pozornosti. Téma je aktuální, originální, spjaté s oborem autorky. 

Práce má promyšlenou, logickou stavbu, jasnou, promyšlenou koncepci, je vybavena 

nezbytným poznámkovým aparátem, má všechny náležitosti. Jsou použity tradiční metody 

práce. Autorka rozhodně splnila své cíle, prokázala dobrou schopnost nakládání se zdroji, 

dobře se v nich orientuje a správně a jednotně je cituje. V neposlední řadě je nutno ocenit 

jazykovou úroveň jak práce jako celku, tak i ruského resumé. Autorka se rusky vyjadřuje 

v jednoduchých větách, ale bez gramatických, pravopisných, lexikálních aj. chyb. V celé práci 

najdeme jen občasná přehlédnutí (ojedinělé chyby v interpunkci, drobné stylistické 

prohřešky apod.). Patrně omylem se několik obrazových příloh na konci práce opakuje. 

Výhradu můžeme mít k tomu, že autorka výrazně překročila počet stran obvyklý pro tento 

typ kvalifikační práce. 

Doporučuji, aby při obhajobě posluchačka uvedla, jaké možnosti vidí pro využití své 

bakalářské práce v praxi. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji „výborně“.       
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V Českých Budějovicích dne  13. 5. 2019              
 
 
 
       

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 
 

 


